

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C.BRĂȚIANU
Nr.785/14.02.2024

ANUNȚ IMPORTANT,

Conform H.C.L. nr.6/14.02.2024 Primăria Comunei I.C. Brătianu, prin comisia de atribuire directă, organizează în data de 22.02.2024 începând cu orele 10,00 atribuirea directă a suprafeței de 31,3681 ha teren arabil extravilan, proprietate privată a comunei I.C. Brătianu crescătorilor de animale îndreptățiți, conform prevederilor Legii nr.32/2019-Legea zootehniei.

Solicitanții vor depune până la data de 21.02.2024, orele 12,00, la Registratura Primăriei Comunei I.C. Brătianu o cerere de atribuire directă a terenului arabil extravilan cu specificarea expresă a trupului de teren arabil (bloc fizic/denumire, localizare etc) solicitat , a numărului de animale deținut precum a suprafeței de teren arabil solicitată.

Asociațiile crescătorilor locali, persoanele juridice cu sediul social pe teritoriul comunei I.C. Brătianu care solicită închirierea prin atribuire directă, prin reprezentantul legal, alături de cerere , depun un tabel cu membrii asociației, crescătorii locali de animale având un număr de animale înscrise în RNE care asigură încărcătura minimă de 0,3 UVM/ha, tabel care va fi certificat printr-un document (adeverința) din care reiese că proprietarul de animale din speciile bovine, ovine, caprine pentru care solicită terenul arabil, sunt înscrise în RNE.

Crescătorii de animale din cadrul colectivității locale (persoane fizice) , depun personal cerere de atribuire directă a terenului arabil, cu specificarea expresă a trupului de teren arabil (bloc fizic/denumire, localizare etc) solicitat, a numărului de animale pe care le dețin, precum a suprafeței de teren arabil solicitată , cerere însoțită de documente (adeverința, etc) din care reiese că animalele din speciile bovine, ovine, caprine pentru care solicită teren arabil , sunt înscrise în RNE.

Documente ce însoțesc cererea:

A) Persoane fizice -act de identitate (*în copie certificată pentru conformitate*)',

- Certificat de atestare fiscală privind plata la zi a taxelor și impozitelor față de bugetul local, valabil la data depunerii cererii- *original*

-document eliberat/vizat de **DSVSA-Tulcea** (adeverința , etc) din care reiese că animalele din speciile bovine, ovine, caprine pentru care solicita terenul arabil, le are înscrise în RNE cu o vechime de cel puțin 5 ani cu excepția tinerilor fermieri care pot avea vechime mai mică.

-adeverința eliberată de Primăria Comunei I.C. Brătianu din care să rezulte că animalele sunt înscrise în Registrul Agricol al Comunei I.C. Brătianu , la zi;

B) **Persoane juridice** -Certificat de înregistrare (CUI -ORC), (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Certificat de înregistrare fiscală.(ANAF) , (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Certificat constatator emis de ORC Tulcea, valabil la data depunerii ofertei, (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Certificat de atestare fiscală privind plata la zi a taxelor și impozitelor față de bugetul local, valabil la data depunerii cererii - *original*;

-document eliberat/Vizat de DSVSA-Tulcea(adeverința, etc)din care reiese că animalele din speciile bovine, ovine, caprine pentru care solicita teren arabil , le are înscrise în RNE cu o vechime de cel puțin 5 ani

-adeverința eliberată de Primăria Comunei I.C. Brătianu din care să rezulte că animalele sunt înscrise în Registrul Agricol al Comunei I.C. Brătianu , la zi,

C) **Asociații înființate conform OG nr. 26/2000**

-Certificat de Înregistrare fiscală, (ANAF)- (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Statutul și actul constitutiv, (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Certificat de grefa de la Judecătoria privind înregistrarea asociației (*în copie certificată pentru conformitate*);

-Certificat de atestare fiscală privind plata la zi a taxelor și impozitelor față de bugetul local, valabil la data depunerii cererii- *original*;

-tabel cu membrii asociației, crescătorii locali de animale având un număr de animale înscrise în RNE ,care asigură încărcătura minimă de 0,3 UVM/ha;

-document eliberat/vizat de DSVSA-Tulcea (adeverința) din care reiese că proprietarul de animale din speciile bovine, ovine, caprine pentru care solicită teren arabil, le are înscrise în RNE cu o vechime de cel puțin 5 ani

-adeverința eliberată de Primăria Comunei I.C. Brătianu din care să rezulte că animalele sunt înscrise în Registrul Agricol al Comunei I.C. Brătianu.

pPRIMAR,
(în temeiul art.163,alin.1,OUG nr.57/2019 privind Codul
Administrativ)
VICEPRIMAR,
Pușcașu Dănuț